



患者与服务对象至上

The Needs of Patients and Customers Come First

浙江省神经科学学会神经重症分会第一届学术年会 暨浙江省第三届急危重症高峰论坛

邀请函

尊敬的各位专家/同道：

医疗质量与安全是医疗机构永恒的主题，急危重症医学是医院的核心学科之一，是患者生命的最后一道防线。急危重症学科的救治能力更是直接与 DRGs 以及绩效考核指标息息相关，如何提高急危重症学科水平是值得各位专家/同道共同探讨的话题。

2020 新年伊始，新冠肺炎疫情肆虐神州大地，浙江大学医学院附属第二医院先后派驻重症医学等 3 批医疗队伍驰援武汉、温州等地；年中 6 月 13 日温岭槽罐车爆炸后，我院陆续接收烧伤患者 25 人，其中重度烧伤面积 90% 以上患者 11 人，年龄最大患者 94 岁，浙江大学医学院附属第二医院 151 年知识及经验的积累与沉淀在为期三个月 120 余场的多学科病情讨论会上迸发出思维碰撞的火花，有了患者救治成功出院，将浙江大学医学院附属第二医院“患者与服务对象至上”的核心价值观及“精湛演绎技术、关爱体现服务”的服务理念展现地淋漓尽致。无论是新冠疫情的驰援还是爆炸伤的救治对于我院而言，是任务、是经验、是蜕变、是成长……

为与各位同道更加深入交流，分享浙江大学医学院附属第二医院在抗击新冠疫情与爆炸伤救治等实践中的成功经验，浙大二院联合浙江省神经科学学会拟定于 4 月在杭州举办浙江省神经科学学会神经重症分会第一届学术年会暨浙江省第三届急危重症高峰论坛。该高峰论坛由浙江省神经科学学会神经重症分会、浙江大学医学院附属第二医院急危重症学科群与神经外科等科室共同发起，同时邀请国内知名专家，通过主题报告、专题讨论等形式交流，大家共同讨论、共同进步。

会议时间：2021 年 4 月 16 - 17 日

会议地点：杭州雷迪森铂丽大饭店 4A 楼丽晶厅 2（杭州市萧山区市心北路 108 号）

诚挚邀请您参加本次论坛！

浙江省神经科学学会神经重症分会

浙江大学医学院附属第二医院

2021 年 3 月 29 日

